

韩美推迟建立“萨德”联合工作组

□新华社特稿(记者 陈立希)

韩国国防部发言人文尚均23日说,韩国和美国决定,推迟签署就部署“萨德”反导系统筹建联合工作组的协议。

韩美原定23日签署协议,就部署“萨德”建立联合工作组,研究部署这一反导系统的相关情况。

“萨德”的全称为“末段高空区域防御系统”,可在大气层内外拦截来袭的短程、中程弹道导弹,是美国导弹防御体系的重要组成部分。文尚均说:“相关协议的签署已进入最后阶段,现因为最终谈判问题,推迟一到两天时间。”

按照文尚均的说法,两国将于本周晚些时候公布建立联合工作组事宜,“萨德”部署的磋商或于下周启动。

韩国国防部当天重申,在韩部署“萨德”

反导系统,仅针对朝鲜。

本月7日,韩国宣布,针对朝鲜进行第四次核试验和用远程火箭发射卫星等战略挑衅,韩美两国决定着手讨论在驻韩美军基地部署“萨德”反导系统事宜。

就美国力推在韩部署“萨德”的举动,中国、俄罗斯等国政府及韩国不少专家强烈反对。观察人士认为,美国推动“萨德”入韩,不只针对朝鲜,更多是针对中俄。此举很可能挑起地区军备竞赛,使朝鲜半岛安全形势更趋恶化。

韩联社援引分析人士的话报道,韩国推迟协议签署,可能暗示两国在磋商中存在分歧。

另一方面,应美国国务卿克里邀请,中国外交部部长王毅从23日起对美国进行正式访问。中国外交部发言人华春莹说,双方届时将就中美关系及共同关心的国际地区问题交换意见。

“普京的导弹”已不能满足需要 伊朗“盯上”俄更先进反导武器?



部署在叙利亚拉塔基亚省空军基地的俄罗斯S-400防空导弹系统(网络图片)

□新华社特稿(记者 张伟)

伊朗外交部一名发言人22日说,伊朗上周末与俄罗斯商讨了购买“下一代S-300防空导弹系统”,用于满足伊朗本国的军事需要。

当前,尚不清楚所谓的“下一代S-300防空导弹系统”是否就是更为先进的S-400防空导弹系统。德国《明星》周刊先前报道的俄罗斯即将向伊朗交付S-300防空导弹系统的消息,已经让西方国家大为震惊,因为这意味着后者将无法再“毫无风险地”精确打击伊朗单个设施。

本月10日,伊朗国防部部长侯赛因·达赫甘对法尔斯通讯社表示,伊朗将在两个月内接收S-300防空导弹系统。伊朗还表示有意购买更为先进的S-400防空导弹系统,但俄罗斯新闻社上周报道,双方尚未就此展开谈判。

俄方称,S-400防空导弹系统可以击落400公里外的导弹和飞机。

俄罗斯2007年曾与伊朗签署出售S-300防空导弹系统的合同,但一直未能交货。2010年,根据联合国安理会有关决议,俄罗斯宣布停止向伊朗出售现代化武器,导弹出售合同被终止。伊核问题谈判取得进展后,2015年4月,普京签署法令,将俄罗斯向伊朗出售S-300防空导弹系统的禁令取消。根据俄伊双方新签署的合同,伊朗将得到4个导弹营的S-300PMU2新型防空导弹系统,合同金额超过10亿美元。

今年1月11日,俄罗斯副总理罗戈津表示,伊朗支付的S-300防空导弹系统预付款已进入俄相关机构账户。

《明星》周刊将S-300防空导弹系统称为“普京的导弹”,指出伊朗能够借助这一武器设立大面积“禁飞区”,任何非隐形战机都将无法在伊朗上空安全飞行。

新闻点评



【新闻】机场驱赶鸟群有各种方法。美国密歇根州特拉弗斯城市机场的驱鸟方法大概最酷。他们派出一条名叫“派珀”的黑白色边境牧羊犬(如图)来驱赶闯入机场跑道及上空的野生动物,主要是鸟类。“派珀”7岁,隶属K9部队,每周要跟着“上司”、飞行监控师布赖恩·爱德华兹上4天班,每天的工作时间长达10小时。因为跑道上风很大,飞机引擎声也很大,为保护它的健康,“派珀”在执勤时除了穿上K9制服,还要佩戴滑雪护目面罩和隔音耳罩,穿上“靴子”。特拉弗斯城市机场方面介绍,这家机场是密歇根州唯一一个使用K9部队驱赶野生动物的机场,而和“派珀”干同样工作的狗狗在美国不超过10条。

【点评】“酷狗”。

【新闻】日本内阁官房长官菅义伟23日说,日本将允许朝鲜女足入境,参加29日在大阪开幕的里约热内卢奥运会女足亚洲区预选赛决赛。菅义伟说,体育赛事不同于一般情况,日方因而决定“特事特办”。里约奥运会女足亚洲区预选赛决赛的参赛队伍来自澳大利亚、中国、日本、朝鲜、韩国和越南,她们将争夺两张入场券,日本与朝鲜的比赛定于3月9日举行。日本和朝鲜没有建立外交关系。本月10日,日本政府以朝鲜进行核试验和“发射卫星”为由,对朝采取单边制裁措施,包括原则上禁止朝鲜国籍者入境。

【点评】政治归政治,足球归足球。

【新闻】一名男子22日身穿黑色排爆服走上伊拉克首都巴格达街头,所到之处吸引不少行人的目光。他与常人一样,在街边喝咖啡,逛商店,和人闲谈。原来,这是一场行为艺术表演。这身排爆服是他的朋友侯赛因·阿迪勒仿制而成的,里面并无钢板,无法真的保护他不受炸弹伤害。巴格达时常发生汽车炸弹袭击,有时一天之内就有好几起。阿迪勒希望给公众一个想象空间,未来某天,如果巴格达人都身穿排爆服才敢上街,那将是什么样的景象。

【点评】无声的抗议。

【新闻】美国媒体22日报道,47岁的威廉·菲尼齐奥是纽约一名钢琴演奏者。2011年11月,菲尼齐奥在一场车祸中肘部受伤,之后弹琴水平受到影响。新泽西州莫里斯县一陪审团本月早些时候裁定他获赔250万美元(约合1600万元人民币)。菲尼齐奥的律师斯通对媒体说,演奏钢琴虽然不是菲尼齐奥的主要工作,但这是他“界定自我的一样东西”。这一事故对菲尼齐奥演奏钢琴、吉他和其他乐器的能力造成伤害。

【点评】忽悠住法官了?

放心商家 广告热线:65139977 65139988	丰瑞钢构 专业设计,预算制作施工 电话:18837911639
吴公民修电瓶车 90元保一年,多家媒体报道 加盟15670317930	冠军蜂蜜 蜂农自产送货到家吃付款 15517995919 15036383576
清真杨氏食楼 30年老店,正宗连汤肉片 启明东路62611558	5+5祛痘中心 免费祛除痘痘、痘印、痘坑、雀斑 13526922025
贝贝康小儿推拿 调理0-14岁儿童呼吸及消化系统疾病 13783159905	双参堂 特推出海鲜集装箱和特价海参15元/条64330008